
 10 A0.1 T

 0230 cm0.4 A

N 34-10
o 30 

 15L210mmm.Ω2.8 8-10

3 V 

 

tesla 3-

10 

  

2 

(1)

(2)

(3)



    

 

)  

5 A0.15 T

abbc cd de1
6

 c
m

 

b
d e 

a

c B 

60° 

0.65m

12A

0.2T

B 
I 

30° 

3 

(4)

(5)



5Α

0.15Τ𝐷𝐸,𝐶𝐷, 𝐵𝐶, 𝐴𝐵

 

  

 

𝐵 = 0.2𝑇

8Ω
F                            y

4 

(6)

(7)

100 cm



 4

 20𝑔𝑚/𝑐𝑚 

𝑉𝐵

X  X  X  X  X  X  X 

 X  X  X X  X  X  X 

08(ab)0.4 m50 g

0.2 T

 

 

 
210 m/s 

5 

(8)

(9)



 A, B320A2 

B5

  

 C 3 

 A,B 

 

bca

  

  20 cm 40 cm 

5 A 5 A 5 A 

a b c

c 

6 

(10)

(11)



10 cm2 A3 A

2 A

10 cm5 A

 

 

 

X

N 6-10×12 

1I2I 

20 cm 10 cm 

I1 I2 

7 

(12)

(13)



I

FA4 AI

50𝐴

9𝑐𝑚, 25𝑐𝑚 4.5𝑔𝑚

𝑔 = 10 𝑚/𝑠2

a                                  b 

 

d                                  c 

8 

(14)

(15)



605A

4T

5004 cm3 cm

0.5 T

0.3 A

  

  

  

9 

(16)

(17)



1.6m0.1m500 3A

100.01 m0.4 A

N10 cmI

T4-2x10 

23.14 cmT 5-10×2 

 

10 

(18)

(19)

(20)



  

ن القوة المغناطيسية ) [22]]   ي العلاقة بي 
ن
ن Fيوضح الشكل البياب  sinوجيب الزاوية )  X  ،  Y( المؤثرة على سلكي 

θ( ن فيه والذي كثافة فيضه ن كل سلك واتجاه المجال المغناطيسي الموضوعي   ( .  B( المحصورة بي 

ن :   إذا علمت أن النسبة بي 
3

4
=

(X) شدة التيار  المار بالسلك

(Y) شدة التيار  المار بالسلك
  

ن :   ⋯⋯⋯فإن النسبة بي  =
(X) طول  السلك 

(Y) طول  السلك 
 

F (N) 

 X سلك

sin θ 

 Y سلك

 
30 °  

30 °  

 

  

  X  ،Yسلكان  [22]]  
ً
ي كما بالشكل ، موضوعان عموديا ي الطول ، يمر بهما تيار كهرب 

ن
متساويان ف

ن القوة المغناطيسية .     (B)مغناطيسي خارج الصفحة كثافة فيضه    ،  Xالمؤثرة على السلك   (XF)فتكون العلاقة بي 

 هي    Yالمؤثرة على السلك  (YF)والقوة المغناطيسية 

 ○ X> F YF   . واتجاهها لأسفل 

 ○ X> F YF   . واتجاهها لأعلى 

 ○ Y> F XF   . واتجاهها لأعلى 

 ○ Y> F XF   . واتجاهها لأسفل 

⦁      ⦁       ⦁      ⦁    

 

⦁      ⦁       ⦁      ⦁    

I 

 (X ) 

⦁      ⦁       ⦁      ⦁    

 

⦁      ⦁       ⦁      ⦁    

2 I 

 (Y ) 

  

ي  [23]]  
ي مستوى الورقة   ″ ℓ ″قضيب معدبن

ن
ن ف ن من النحاس مثبتتي  يحتي  ي الشكل يرتكز على شر

اسطوابن

ن مجال مغناطيسي منتظم خطوط فيضه عمودية   يحتي  ي وريوستات ويؤثر على القضيب والسرر  بعمود كهرب 
ن ومتصلتي 

لق نحو النقطة  عند تحريك الزا  ″ ℓ ″على مستوى الورقة كما بالشكل . أي الاختيارات التالية يمثل ما يحدث للقضيب 
B  ؟   . 

 ○   القوةF  ي ي  عن العمود الكهرب 
ً
 .   قل مقدارها ، ويتحرك مبتعدا

 ○   القوةF   ي  يزداد  عن العمود الكهرب 
ً
 .   مقدارها ، ويتحرك مبتعدا

 ○   القوةF   مقدارها ، ويتحرك  يزداد 
ً
با ي   مقي   .   عن العمود الكهرب 

 ○   القوةF  قل مقدارها ، ويتحرك ي 
ً
با ي  مقي   .   عن العمود الكهرب 

 

 

× ×  ×  ×  ×  

× ×  × × × ×  

× ×  × × × ×  

× ×  × × × ×  

B          A 

 ريوستات

(21)

(22)

(23)
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ن  [22]]   ن الشكل سلكي  يمر بكل منهما تيار   cm 20والبعد العمودي بينهما   m 1.6طول كل منهما  (X) ، (Y)يبي 

ي شدته   .   (2A) ، (4A)كهرب 

ن هي  ن السلكي   :  فتكون القوة المغناطيسية المتبادلة بي 

 .    T.m/A 7 –× 10  μ = 4 علمًا بأن  

 

  

(Y) (X) 

20 cm 

4 A 2 A 

ℓ = 1.6 m ℓ = 1.6 m 

 

ن  [21]]   ن متوازيي     (Y) , (X)يوضح الشكل سلكي 

   N/m 5-4 × 10 إذا علمت أن القوة المؤثرة على وحدة الاطوال  
ي  ي السلك  (I)فتكون شدة التيار الكهرب 

ن
 تساوى ..........   (X)المار ف

                    

                     

 

  

10 cm  2A 

 ( Y) سلك

I 

 ( X) سلك

 

لفة قابل للدوران حول    50عدد لفاته  m 0.05وعرضه  m 0.1ملف مستطيل من سلك معزول طوله  [23]]  

ي اتجاه عمودي مجال مغناطيسي قيمة فيضه 
ن
ي مستوى سطحه ، وموازي لطوله ، ويؤثر عليه ف

ن
.   Wb 3−10محور ف

ي شدته   يؤثر عليه عزم ازدواج مقداره ...........  .   A 3فإذا مر بالملف تيار كهرب 
  

 

(24)

(25)

(26)
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ي مجال مغناطيسي يساوي  [21]]  
ن
ي موضوع ف  N.m 0.86إذا كان عزم الازدواج المؤثر على ملف يمر به تيار كهرب 

ن العمودي على مستوى الملف واتجاه الفيض المغناطيسي   .   °60عندما تكون الزاوية بي 
 لخطوط الفيض المغناطيسي يساوي ........ .  

ً
 فيكون عزم الازدواج عندما يكون مستوى الملف موازيا

 

  

  

 

20 قطره   دائري ) ومقاومتها الداخلية مهملة ( مع ملف  14Vوصلت بطارية قوتها الدافعة الكهربية   [17]]  

cm  ، لفة . فإذا كانت المقاومة النوعية لمادة سلك الملف 50وعدد لفاته m.Ω 7-7 × 10  ونصف قطر السلك 
1 mm  .ا  لمجال  الازدواجعزم    احسب

ً
 T 0.5 كثافة فيضه    مغناطيسي الذى يؤثر على الملف عند وضعه موازي

 

  

  

 

ي مجال مغناطيسي كثافة فيضه  ملف [22]]  
ن
ي وموضوع ف ، بحيث تكون الزاوية   (mT 400)يمر به تيار كهرب 

ن مستوى الملف واتجاه الفيض المغناطيسي  ن :  .  (θ)المحصورة بي  𝟓إذا علمت أن النسبة بي  =
   القطب

 مقدار عزم ثنائ 

 عزم الازدواج لمغناطيس
  .  

 تساوي .............  (θ)فإن قيمة الزاوية 
  

 

 
 

 لاتجاه مجال مغناطيسي كثافة فضه  [21]]  
ً
ي وموضوع موازيا ي   2Tملف مستطيل يمر به تيار كهرب 

، وعزم ثناب 

 فيكون عزم الازدواج المؤثر على الملف كثافة فيضه يساوي  A.m 20.3القطب المغناطيسي للملف هو 
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